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ІНСТРУМЕНТАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ АГРАРНИХ 
КОМПАНІЙ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ ДО МІЖНАРОДНИХ РИНКІВ КАПІТАЛУ 

 
У статті досліджено теоретичні та прикладні аспекти інструментального 

забезпечення фінансової трансформації аграрних компаній в умовах інтеграції 
до міжнародних ринків капіталу. Обґрунтовано, що в сучасних умовах 
глобалізації, посилення конкуренції за інвестиційні ресурси та цифрової 
трансформації економіки забезпечення доступу аграрних компаній до 
міжнародного капіталу потребує комплексного вдосконалення фінансової 
архітектури підприємств. Визначено, що фінансова трансформація аграрних 
компаній передбачає адаптацію системи фінансового управління, 
корпоративного управління, інвестиційної політики, ESG-практик та цифрових 
технологій до вимог міжнародного фінансового середовища. 

Систематизовано основні інструменти фінансової трансформації аграрних 
компаній та згруповано їх у п'ять взаємопов'язаних блоків: фінансові, 
інституційно-корпоративні, інвестиційні, ESG та цифрові інструменти. Розкрито 
зміст та значення окремих інструментів, зокрема оптимізації структури капіталу, 
диверсифікації джерел фінансування, управління фінансовими ризиками, 
розвитку корпоративного управління, забезпечення інформаційної прозорості, 
підвищення інвестиційної привабливості, впровадження ESG-підходів та 
цифровізації фінансових процесів. 

За результатами дослідження розроблено матрицю інструментального 
забезпечення фінансової трансформації аграрних компаній у процесі інтеграції 
до міжнародних ринків капіталу, яка дозволяє систематизувати ключові 
інструменти, визначити напрями їх практичного застосування та оцінити їх вплив 
на забезпечення доступу підприємств до міжнародних фінансових ресурсів. 
Доведено, що комплексне використання запропонованих інструментів 
сприятиме підвищенню інвестиційної привабливості, фінансової стійкості та 
конкурентоспроможності аграрних компаній на глобальному ринку капіталу. 
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